

ЗМІСТ

ЕКОЛОГІЧНА БЕЗПЕКИ СТАЛОГО РОЗВИТКУ

<i>Бзенко М. П., Боголюбов В.М.</i>	РАЦІОНАЛЬНЕ ВИКОРИСТАННЯ ВОДНИХ РЕСУРСІВ У КОНТЕКСТІ НОВИХ ЦІЛЕЙ СТАЛОГО РОЗВИТКУ ДЛЯ УКРАЇНИ	7
<i>Зінченко Г., Хом'як І.В.</i>	СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНА АДАПТАЦІЯ ЛЮДСЬКОГО ОРГАНІЗМУ ДО КОМПЛЕКСНОГО ВПЛИВУ ЛАНДШАФТІВ	8
<i>Красовський Р.В., Курбет Т.В.</i>	НАСЛІДКИ ВІДСУТНОСТІ ЛІСОГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В ЗОНІ ВІДЧУЖЕННЯ	9
<i>Сафранов Т.А., Шаніна Т.П., Приходько В.Ю.</i>	ОПТИМІЗАЦІЯ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ З ТВЕРДИМИ ПОБУТОВИМИ ВІДХОДАМИ В КОНТЕКСТІ СТАЛОГО РОЗВИТКУ ОКРЕМИХ РЕГІОНІВ УКРАЇНИ	10
<i>Кравець Н.М.</i>	ЕКОЛОГІЧНА БЕЗПЕКА ВИКОРИСТАННЯ ЛЮМІНЕСЦЕНТНИХ ЛАМП	12
<i>Шільберг Г.В., Мирончук З.П.</i>	ЕКОЛОГІЧНА БЕЗПЕКА ЯК ПЕРЕДУМОВА СТАЛОГО СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ	13
<i>Ястребова В.А., Гачайли Г.А., Хом'як І.В.</i>	СИНТАКСОНОМІЧНЕ ПОЛОЖЕННЯ УГРУПОВАНЬ З УЧАСТЮ HERACLEUM SOSNOWSKYI MANDEN	14
<i>Коцюба І.Г., Іванська М.О., Шомко В.О., Носик О.О.</i>	МОРФОЛОГІЧНИЙ СКЛАД ТВЕРДИХ КОМУНАЛЬНИХ ВІДХОДІВ ЖИТОМИРСЬКОГО РАЙОНУ ТА ТЕНДЕНЦІЯ ДО ЙОГО ЗМІН	15
<i>Костюк І.В., Макаренко Н.А.</i>	ЕКОЛОГІЧНА ОЦІНКА ТЕХНОЛОГІЇ ВИРОБНИЦТВА СОКУ ЗА СИСТЕМОЮ НАССР	17
<i>Самчик Д.Р., Гарбар О.В., Хом'як І.В.</i>	СИНТАКСОНОМІЯ РУДЕРАЛЬНИХ УГРУПОВАНЬ МІСТА ЖИТОМИР	18
<i>Распутна Т.А., Краснов В.П.</i>	ОЦІНКА ЕКВІВАЛЕНТНОЇ ДОЗИ ОПРОМІНЕННЯ В ЖИТЛОВИХ ПРИМІЩЕННЯХ М. ЖИТОМИРА	19
<i>Семенець О.О., Макаренко Н.А.</i>	ЕКОТОКСИКОЛОГІЧНА ХАРАКТЕРИСТИКА НАНОПРЕПАРАТІВ, ЩО ВИКОРИСТОВУЮТЬСЯ У РОСЛИННИЦТВІ	20
<i>Скоропадська С.В., Скиба Г.В.</i>	АНАЛІЗ РИНКУ ЗАСОБІВ ЗАХИСТУ РОСЛИН В УКРАЇНІ	21
<i>Ющенко Л.П., Лукашук Я. Ю.</i>	ЕКОЛОГІЧНА БЕЗПЕКА В ЗАХИСТІ РОСЛИН	22
<i>Кушніренко А.А., Ригас Т.Є., Харламова О.В., Шмандій В.М.</i>	ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ЕКОЛОГІЧНОЇ НЕБЕЗПЕКИ У КРЕМЕНЧУЦЬКОМУ ПРОМИСЛОВУ РЕГІОНІ	23
<i>Гнатюк М.Й, Коцюба І.Г.</i>	ДОСЛІДЖЕННЯ МОРФОЛОГІЧНОГО СКЛАДУ ТВЕРДИХ ПОБУТОВИХ ВІДХОДІВ М. ЖИТОМИРА	25
<i>Чугай А.В., Шатохіна І.В.</i>	АНАЛІЗ ТЕХНОГЕННОГО НАВАНТАЖЕННЯ НА ПОВІТРЯНИЙ БАСЕЙН МИКОЛАЇВСЬКОЇ ТА ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСТЕЙ ВІД СТАЦІОНАРНИХ ДЖЕРЕЛ	27
<i>Прищеп А.М. Брикса О. В., Михальчук І.В.</i>	БАЛАНС ВІДТВОРЕННЯ КИСНЮ УРБОСИСТЕМОЮ МІСТА РІВНЕ	28
<i>Ярошовець К.А., Шелест З.М.</i>	РАДІОАКТИВНЕ ЗАБРУДНЕННЯ ОСНОВНИХ ЛІСОУТВОРЮЮЧИХ ПОРІД В УМОВАХ ПОЛІССЯ	30
<i>Прокопишин О.С., Столярчук А. В.</i>	ЕКОЛОГІЧНА БЕЗПЕКА ЯК СКЛАДОВА СТАЛОГО РОЗВИТКУ СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА	31
<i>Гачайли Г.А., Хом'як І.В.</i>	ЕКОЛОГО-ЦЕНОТИЧНА ХАРАКТЕРИСТИКА РУДЕРАЛЬНИХ УГРУПОВАНЬ КЛАСУ ARTEMISIETEA VULGARIS R.Tx 1950 МІСТА ЖИТОМИР	33
<i>Мирончук З.П.</i>	ПЕРЕДУМОВИ ЗАПРОВАДЖЕННЯ ЕКОЛОГІЧНОГО ОБЛІКУ НА ПІДПРИЄМСТВІ	34
<i>Шкилюк Ю., Хом'як І.В.</i>	ЕКОЛОГОЦЕНОТИЧНИЙ ПРОФІЛЬ РІЧКИ ТЕТЕРІВ НА МЕЖІ ПОЛІССЯ І ЛІСОСТЕПУ	35
<i>Існюк І.М., Скиба Г.В.</i>	ВПЛИВ ШУМУ НА ОРГАНІЗМ ЛЮДИНИ	36
<i>Дейна І.П., Рябчун С.М.</i>	ВПРОВАДЖЕННЯ СИСТЕМИ СОТРУВАННЯ ТВЕРДИХ ПОБУТОВИХ ВІДХОДІВ ЯК ГОЛОВНИЙ АТРИБУТ СТАЛОГО РОЗВИТКУ	37
<i>Климчик О.М., Ковальчук С. В.</i>	ЗАСОБИ ОПЕРАТИВНОГО СПОСТЕРЕЖЕННЯ ДЛЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ РЕГІОНУ	39
<i>Макарчук О.В., Хом'як І.В.</i>	ПОРІВНЯННЯ ТЕРМОДИНАМІЧНОЇ ТА СТРУКТУРНОЇ ЕНТРОПІЇ В ЕКОСИСТЕМАХ ЦЕНТРАЛЬНОГО ПОЛІССЯ	41

<i>Бзенко М. П.</i>	ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАЯВНОСТІ ТА РАЦІОНАЛЬНОГО ВИКОРИСТАННЯ ВОДНИХ РЕСУРСІВ І САНІТАРІЇ	43
<i>Федотюк О.В., Курбет Т.В.</i>	НАКОПИЧЕННЯ CS-137 ДИКОРΟΣЛИМИ ЛІКАРСЬКИМИ РОСЛИНАМИ ПОЛІССЯ УКРАЇНИ	44
<i>Гаранжжа В.С., Семенова О.І.</i>	ЗАПРОВАДЖЕННЯ СИСТЕМИ НАССР НА ЦУКРОВОМУ ЗАВОДІ «ТОВ ПРИЗМА-14»	45
<i>Кравець Н.М.</i>	ПОВОДЖЕННЯ З ВІДХОДАМИ ЛЮМІНЕСЦЕНТНИХ ЛАМП ТА УТИЛІЗАЦІЯ	47
<i>Мельник В.В.</i>	ОБҐРУНТУВАННЯ ВІДНОВЛЕННЯ ВЕДЕННЯ ЛІСОГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В ЗОНІ БЕЗУМОВНОГО ВІДСЕЛЕННЯ В УМОВАХ СТАЛОГО РОЗВИТКУ	49
<i>Кульматицький С.А.,</i>	ВПЛИВ АВТОТРАНСПОРТУ НА ЗАБРУДНЕННЯ АТМОСФЕРНОГО ПОВІТРЯ У М. НОВОГРАД-ВОЛИНСЬКИЙ	50
<i>Вірта Л.В., Лук'янова В.В., Хрутьба А.С.</i>	ЗБЕРЕЖЕННЯ І ЗБАЛАНСОВАНИЙ РОЗВИТОК ЛІСІВ ПРИКАРПАТТЯ	51
<i>Костенко О.В., Вінічук М.М.</i>	КІЛЬКІСНА ОЦІНКА РОЗЧИННИХ ФРАКЦІЙ ¹³⁷ Cs У ҐРУНТАХ ЛІСОВИХ ЕКОСИСТЕМ	54
<i>Маркесв Д., Хом'як І.В.</i>	МОДЕЛЮВАННЯ ПЕРВИННИХ СУКЦЕСІЙ ТА ПОСТАНОВКА ЕКСПЕРИМЕНТУ З ЗАСЕЛЕННЯ СУБСТРАТИВ ПОНЕРНИМИ АВТОТРОФАМИ	55
<i>Безусяк Я. І., Слободянюк А.О.</i>	ВИЗНАЧЕННЯ ВИДОВОЇ РІЗНОМАНІТНОСТІ ФІТОПЛАНКТОНУ	57
<i>Длугопольський О.В.</i>	ЕКОЛОГІЧНИЙ ПІДХІД ДО ЕКОНОМІКИ ДОБРОБУТУ: ВИКЛИКИ ХХІ СТОЛІТТЯ	58
<i>Безусяк Я. І., Кватернюк С. М., Петрук В. Г.</i>	ВПЛИВ ТЕМПЕРАТУРИ ТА ОСВІТЛЕННЯ НА ПЕРВИННУ ПРОДУКЦІЮ ФІТОПЛАНКТОНУ НА ПРИКЛАДІ ЕКОСИСТЕМИ РІЧКИ ДОХНИ	59
<i>Бриж К.М., Вінічук М.М.</i>	ВЕРТИКАЛЬНИЙ РОЗПОДІЛ CS-137 У ДЕРНОВО-ПІДЗОЛИСТИХ ҐРУНТАХ ЖИТОМИРСЬКОГО ПОЛІССЯ	60

РАЦІОНАЛЬНЕ ВИКОРИСТАННЯ ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ

<i>Rudchenko L.M., Starodubtsev V.M.</i>	FROM SMALL PONDS TILL GIGANTIC ARTIFICIAL SEAS: HISTORY OF WATER RESERVOIRS CREATION IN THE WORLD	62
<i>Шомко О. М.</i>	СТАЛІЙ РОЗВИТОК ТА РАЦІОНАЛЬНЕ ВИКОРИСТАННЯ ЗЕМЕЛЬНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ	64
<i>Клименко М.О., Бєдункова О.О.</i>	МЕТОДОЛОГІЧНІ РІВНІ ОПЕРАТИВНОГО БІОМОНІТОРИНГУ В СИСТЕМІ РЕГІОНАЛЬНОГО ЕКОЛОГІЧНОГО КОНТРОЛЮ ГІДРОЕКОСИСТЕМ	66
<i>Федотюк Т.П., Кізон Р.М.</i>	ДУБОВО-ЯЛИНОВІ КУЛЬТУРИ В УМОВАХ КРАСИЛІВСЬКОГО ЛІСНИЦТВА ДП «СТАРОКОСТЯНТИНІВСЬКЕ ЛІГ»	68
<i>Bogdanets V.A., Starodubtsev V.M.</i>	CHANGES IN THE COAST OF THE SEFID-RUD RIVER DELTA (IRAN)	70
<i>Шкрітьова С.М., Костенко В.К.</i>	ЕКОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ ОДЕРЖАННЯ ТА ВИКОРИСТАННЯ АНТРАЦИТОЗАМІНЮЮЧОГО ВУГІЛЬНОГО ПАЛИВА	72
<i>Тепляшина А.І.</i>	РАДІОАКТИВНЕ ЗАБРУДНЕННЯ МОХІВ І ЛИШАЙНИКІВ У ЛІСОВИХ НАСАДЖЕННЯХ	74
<i>Нестерчук І. К.</i>	ГАСТРОКУЛЬТУРНІ АКСІОЛОГІЧНІ ПРІОРИТЕТИ ГАСТРОНОМІЧНОГО ТУРИЗМУ	75
<i>Власенко І.С., Стародубцев В.М.</i>	НЕОДНОРІДНІСТЬ ҐРУНТОВОГО ПОКРИВУ НА ПОЛЯХ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ПРИЗНАЧЕННЯ В ЛІСОСТЕПУ УКРАЇНИ	77
<i>Федотюк Т.П., Федотюк Р.Г., Зінчук Ю.В., Пастущик В.В.</i>	УСПІШНІСТЬ ПРИРОДНОГО НАСІННЕВОГО ПОНОВЛЕННЯ ДУБА ЗВИЧАЙНОГО НА ЖИТОМИРЩИНІ	78
<i>Романчук Л.Д., Федотюк Т.П., Петрук А.А.</i>	БІОІНДИКАЦІЙНИЙ АНАЛІЗ ВОДНИХ ЕКОСИСТЕМ ЗА ПОКАЗНИКОМ ФЛУКТУАЦІЙНОЇ АСИМЕТРІЇ ВИЩОЇ ВОДНОЇ РОСЛИННОСТІ	80
<i>Кузьменко І. С.</i>	ВПРОВАДЖЕННЯ ГЕОІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ДЛЯ ПОКРАЩЕННЯ ВЕДЕННЯ ОРГАНІЧНОГО ЗЕМЛЕРОБСТВА	82
<i>Шавурська О.В.</i>	ЗНАЧЕННЯ ЕКОНОМІЧНОГО АНАЛІЗУ ПРИРОДООХОРОННОЇ ДІЯЛЬНОСТІ НА ПІДПРИЄМСТВАХ ЛІСОВОГО ГОСПОДАРСТВА	83
<i>Ковальчук О.І.</i>	ПРИРОДНІ РЕСУРСИ ТА ЕКОЛОГІЧНІ ВИМОГИ ДЛЯ ЇХ ВИКОРИСТАННЯ	85
<i>Телятник М.Р., Боголюбов В.М.</i>	БОРОДЬБА З ОПУСТЕЛЮВАННЯМ ЯК ОДНА З ПРОВІДНИХ ЦІЛЕЙ ПЕРЕХОДУ ДО СТАЛОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ	87
<i>Коцюба І.Г., Якимчук М.В.,</i>	ЕКОЛОГІЧНИЙ СТАН БАСЕЙНУ РІЧКИ УЖ	88

<i>Парфенюк Н.</i>		
<i>Кречківська М.В.</i>	ЗАХОДИ ЩОДО РАЦІОНАЛЬНОГО ВИКОРИСТАННЯ ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ	89
<i>Романова О.С.</i>	БУХГАЛТЕРСКИЙ УЧЕТ АКТИВОВ ПО РАЗВЕДКЕ И ОЦЕНКЕ МИНЕРАЛЬНЫХ РЕСУРСОВ	91
<i>Калита І.В., Краснов В. П.</i>	ОСОБЛИВОСТІ РАДІОАКТИВНОГО ЗАБРУДНЕННЯ ДЕРЕВНОЇ ПРОДУКЦІЇ ЛІСОВОГО ГОСПОДАРСТВА У ЖИТОМИРСЬКІЙ ОБЛАСТІ	93
<i>Грисьо М.В.</i>	РАЦІОНАЛЬНЕ ВИКОРИСТАННЯ ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ	94
<i>Фоменко Т.М., Шелест З.М.</i>	ДОСЛІДЖЕННЯ СТАНУ ДЖЕРЕЛ ПИТНОГО ВОДОПОСТАЧАННЯ СЕЛИЩА ІРШАНСЬК	95
<i>Осадчук К.О., Давидова І.В.</i>	ПРИРОДНО-ЗАПОВІДНИЙ ФОНД ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ	96
<i>Скорик Ю.М., Федоренко Ю.А., Герасимчук О.Л.</i>	ОЦІНКА СТАНУ ЗЕМЕЛЬНИХ РЕСУРСІВ ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ	99
<i>Мандро Ю.Н.</i>	ЧИСТИЙ ЧИ РАДІОАКТИВНИЙ ПОПІЛ, ЧИ Є РІЗНИЦЯ ДЛЯ РОСЛИН?	100

ФОРМУВАННЯ НОВОЇ МОДЕЛІ ЕКОНОМІКИ НА ПРИНЦИПАХ СТАЛОГО РОЗВИТКУ

<i>Бурковська Н., Булик О.Б.</i>	АГРОПРОМИСЛОВА ІНТЕГРАЦІЯ ЯК ЧИННИК РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ	101
<i>Бушмич В.П.</i>	ЕКОЛОГО-ЕКОНОМІЧНІ ПРОБЛЕМИ СУЧАСНОГО СТАНУ ВИКОРИСТАННЯ ЗЕМЕЛЬ	103
<i>Онищук А.А.</i>	ФОРМУВАННЯ ІНТЕГРОВАНОЇ ЗВІТНОСТІ ЯК ВАЖЛИВИЙ ЕЛЕМЕНТ ПІДТРИМАННЯ КОНЦЕПЦІЇ СТАЛОГО РОЗВИТКУ НА ПІДПРИЄМСТВАХ УКРАЇНИ	104
<i>Гнатюшин Л.Б.</i>	КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЬ ФЕРМЕРСЬКИХ ГОСПОДАРСТВ У КОНТЕКСТІ ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНОГО КУРСУ	105
<i>Живко З. Б., Прокопишин О.С.</i>	ЕКОЛОГІЧНИЙ АУДИТ ЯК НЕВІД'ЄМНИЙ АСПЕКТ ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ	106
<i>Калита І.В., Замула І.В.</i>	ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЧЕННЯ МЕНЕДЖМЕНТУ ЛІСОВИХ РЕСУРСІВ В УМОВАХ СТІЙКОГО РОЗВИТКУ	107
<i>Козут В.І., Бублієнко Н.О.</i>	ВПРОВАДЖЕННЯ ІНСТРУМЕНТІВ ЕКОЛОГІЧНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ НА ШЛЯХУ ДО ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ НА МОЛОЧНИХ ПІДПРИЄМСТВАХ	108
<i>Ціцька Н.Є.</i>	ДО ПИТАННЯ ОПОДАТКУВАННЯ СЛІВСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ	109
<i>Мороз І. О.</i>	ЗАСАДИ СТАНОВЛЕННЯ ЕКОНОМІКИ СТАЛОГО РОЗВИТКУ	110
<i>Янковська К.С.</i>	БІОЕНЕРГЕТИКА ЯК ІНСТРУМЕНТ СТАЛОГО РОЗВИТКУ	111
<i>Сиройд Н.П.</i>	ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ ЕКОЛОГІЧНОЇ ЯКОСТІ ПРОДУКЦІЇ ТА ШЛЯХИ ЇХ ВИРІШЕННЯ	112
<i>Салука І.Я.</i>	ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УПРАВЛІННЯ БЕЗПЕКОЮ ПІДПРИЄМСТВ	114
<i>Замула І.В., Примак Т.С.</i>	ФОРМУВАННЯ ЕКОЛОГІЧНОЇ СВІДОМОСТІ ПІД ВПЛИВОМ ОБЛІКОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ ЯК ПЕРЕДУМОВА СТАЛОГО РОЗВИТКУ	115
<i>Михальчук Л.Ю., Сиротюк Г.В.</i>	СТАЛІЙ РОЗВИТОК АГРАРНОГО СЕКТОРУ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ	116
<i>Польова Н.М.</i>	ФАКТОРИ ТА ПРІОРИТЕТИ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВ	117
<i>Сиротюк Г.В.</i>	РЕАЛІЗАЦІЯ КОНЦЕПЦІЇ СТАЛОГО РОЗВИТКУ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ	118
<i>Харина О.І.</i>	ОРГАНІЗАЦІЯ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ В УМОВАХ ІНТЕГРАЦІЇ	120
<i>Лиса О.В., Андрушко Р.П.</i>	ОЦІНКА ЯКОСТІ СЛІВСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ПРОДУКЦІЇ	122
<i>Жидовська Н.М., Романюк О.В.</i>	СТАРХУВАННЯ СЛІВСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ РИЗИКІВ ПІДПРИЄМСТВ	124
<i>Ярмоленко Ю. О.</i>	ТЕНДЕНЦІЇ, ЩО ВІДБУВАЮТЬСЯ В АГРАРНОМУ ВИРОБНИЦТВІ УКРАЇНИ ТА УМОВИ СПРІЯННЯ ЙОГО СТАЛОГО РОЗВИТКУ	126
<i>Юркевич Г.І.</i>	ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЯ ВЛАДИ: ПОЗИТИВНИЙ ЧИ НЕГАТИВНИЙ НАПРЯМ РОЗВИТКУ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД	127
<i>Малецька О.І.</i>	ПРОВЕДЕННЯ ПЕРЕВІРОК З ПИТАНЬ ДОТРИМАННЯ ПЛАТНИКАМИ ПОДАТКІВ ПРИНЦИПУ "ВИТЯГНУТОЇ РУКИ"	129
<i>Малецька О.І., Кулявець В.</i>	ІТ ТЕХНОЛОГІЇ: АВТОМАТИЗАЦІЯ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ В СУЧАСНИХ УМОВАХ РОЗВИТКУ	130
<i>Малецька О.І., Ковальчук О.І.</i>	ОСОБЛИВОСТІ АДМІНІСТРУВАННЯ ПОДАТКІВ В УКРАЇНІ	132

СТРАТЕГІЧНІ ОРІЄНТИРИ СОЦІАЛЬНОЇ СКЛАДОВОЇ СТАЛОГО РОЗВИТКУ

<i>Баранова Н.С., Масюк О. П.</i>	СОЦІАЛЬНА ПІДТРИМКА МОЛОДІ ЯК ФУНДАМЕНТ СТАЛОГО РОЗВИТКУ В УКРАЇНІ	133
<i>Мусяєнко В. А., Давидова І. В.</i>	ПОРІВНЯЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ ТА УКРАЇНИ	135
<i>Боголюб А.О., Крутько О.В., Олійник І.О., Боголюбов В.М.</i>	ЗБЕРЕЖЕННЯ БІОЛОГІЧНОГО РІЗНОМАНІТТЯ ЯК НЕВІД'ЄМНА УМОВА СТАЛОГО РОЗВИТКУ ДЕРЖАВИ	137
<i>Мищенко А.С., Горло Н.В.</i>	ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЯ ВЛАДИ В УКРАЇНІ ЯК ЗАПОРУКА СТАЛОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА	138
<i>Сахно Д.О., Боголюбов В.М.</i>	СТВОРЕННЯ СТІЙКОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ В УКРАЇНІ ВІДПОВІДНО ДО ЦІЛЕЙ СТАЛОГО РОЗВИТКУ ДЛЯ УКРАЇНИ	139
<i>Лаврів І.М.</i>	ВПЛИВ СОЦІАЛЬНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ НА ФОРМУВАННЯ ЕКСПОРТНОГО ПОТЕНЦІАЛУ СУБ'ЄКТІВ АГРАРНОГО БІЗНЕСУ	140
<i>Лозовицька О. В., Павленко В.М., Боголюбов В. М.</i>	ПРОБЛЕМИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКІСНОЮ ПИТНОЮ ВОДОЮ НАСЕЛЕННЯ В КОНТЕКСТІ ПОСТАНОВКИ ЦІЛЕЙ СТАЛОГО РОЗВИТКУ ДЛЯ УКРАЇНИ	141
<i>Бондаренко С.О., Радчук Я.В.</i>	ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ ВИПУСКНИКІВ ВНЗ ЯК ФАКТОР СТАБІЛІЗАЦІЇ СУСПІЛЬСТВА	142
<i>Левчак К.С., Кондратюк М. О.</i>	ЕКОЛОГІЧНИЙ АСПЕКТ ІНТЕГРАЦІЇ УКРАЇНИ ДО ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ	143